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Die andsafe Fahrradversicherung – 

unsere Leistungen im Überblick

Unsere Leistungen auf einen Blick

Versicherungsschutz 
gilt weltweit

Dirt- und Downhill-Bikes 
sind versicherbar

Gebrauchtfahrräder ohne 
Altersbegrenzung sind 

versicherbar

Weltweiter Versicherungsschutz für alle Fahrräder bis 10.000 Euro

Versicherung von Dirt-Bikes und Downhill-Bikes

Versicherungsschutz für Gebraucht-Fahrräder ohne Altersbegrenzung

Beitragsfreier Versicherungsschutz für Wertsteigerungen am Fahrrad

Von Fahrrad-Diebstahlschutz bis Fahrrad-Vollkasko

Immer ohne Selbstbeteiligung und täglich kündbar, wirksam nach einen Monat

Wir versichern Ihr Fahrrad, Pedelec, Dirt- und Downhill-Bike, Rennrad, Lastenrad und Rad mit 

Carbon-Rahmen – auch bei Privatkauf.

Und natürlich auch normale Fahrräder, Pedelecs, Rennräder, Lastenräder und Räder mit 

Carbon-Rahmen.

Lassen Sie Ihr gebrauchtes Rad zum Kaufpreis versichern, das Alter des Fahrrads spielt keine 

Rolle - auch bei Privatkauf.

Zusätzliche Absicherung ohne Beitragserhöhung auch nach Versicherungsabschluss von bis 

zu 10 % der Versicherungssumme.

Unsere Leistungspakete: Entschädigung bei Diebstahl, Übernahme von Reparatur- und 

Verschleißkosten und Schutzbrief für Pannen- & Unfallhilfe.

Easy rein, easy raus: online in 5 Minuten versichert, jederzeit flexibel erweiterbar, jederzeit 

kündbar, wirksam einen Monat nach Eingang der Kündigung.
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Ausschlüsse

times-circle	 Gewerblich genutzte Fahrräder

times-circle	 Fahrräder mit einer Versicherungssumme von über 10.000 Euro

times-circle	 Eigenbauten, Velomobile und versicherungs- und zulassungspflichtige E-Bikes und S-Pedelecs
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Unsere Leistungspakete –

von Fahrrad-Diebstahlschutz bis Fahrrad-Vollkasko

Diebstahlschutz

check-circle	 Diebstahl des versicherten Fahrrads

check-circle	 Diebstahl von allen fest montierten Teilen (mit Schnellspanner befestigte Teile gelten ebenfalls  

	 als fest montiert) und Zubehör. Lose Sachen, die dem regelmäßigen Gebrauch der Sache dienen  

	 nur, wenn diese zusammen mit dem Fahrrad gestohlen werden.

check-circle	 Diebstahl aus einem verschlossenen Fahrzeug

check-circle	 Diebstahl vom Fahrradträger 

check-circle	 Trickdiebstahl und Unterschlagung

check-circle	 Diebstahl von Reisegepäck bis maximal 500 EUR je versicherte Sache,  

	 maximal 1.000 EUR je Versicherungsfall 

check-circle	 Diebstahl des Fahrradhelms, sofern dieser am Fahrrad angeschlossen war oder wenn dieser  

	 durch einfachen Diebstahl beim Transportieren (auch ohne Rad) gestohlen wird

check-circle	 Einbruchdiebstahl aus Räumen in einem Gebäude (Garage, Keller, Wohnung etc.) 

check-circle	 Raub

check-circle	 Fahrrad muss mit verkehrsüblicher abschließbarer Diebstahlsicherung geschützt sein

Ausschlüsse

times-circle	 Verlieren, Stehenlassen, Liegenlassen des versicherten Fahrrads
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Beschädigung und Verschleiß

check-circle	 Vandalismus, jede mutwillige Beschädigung / Zerstörung des versicherten Fahrrads

check-circle	 Unfallschäden (Zusammenstoß mit Auto o.Ä.) oder Unfall des Fahrzeugs, welches das Fahrrad  

	 transportiert (Transportmittelunfall)

check-circle	 Fall- oder Sturzschäden (eigener Sturz oder Fahrrad fällt ohne Einwirkung zu Boden),  

	 auch Beschädigungen am Akku durch Sturz

check-circle	 Verschleißschäden, auch für Reifen, Bremsen und Schläuche, bis zu einem Fahrradalter von 60  

	 Monaten ab Erstanschaffung; Wartezeit 3 Monate nach Vertragsabschluss, 6 Monate nach dem  

	 Verschleißschaden an Reifen und Bremsen; Verschleiß am Akku

check-circle	 Schäden am Reisegepäck auch bei Fall- oder Sturzschäden bis 500 EUR je versicherte Sache,  

	 maximal 1.000 EUR je Versicherungsfall

check-circle	 Material-, Produktions- und Konstruktionsfehler nach Ablauf der 24-monatigen Verjährungsfrist  

	 für die Ansprüche aus Sachmängelhaftung 

check-circle	 Feuchtigkeitsschäden, Kurzschluss, Überspannung und Induktion an Motoren, Steuergeräten,  

	 Akkus und Ladegeräten 

check-circle	 Schäden durch Tierbiß an der Verkabelung

check-circle	 Naturgefahren (Sturm, Hagelschlag, Überschwemmung, Erdrutsch, Lawinen), auch das  

	 Abhandenkommen durch eine dieser Gefahren

check-circle	 Brand und Explosion

check-circle	 Bedienungsfehler, unsachgemäße Handhabung

check-circle	 Versicherungsschutz für die Reparaturkosten, maximal Kaufpreis des Fahrrads

Ausschlüsse

times-circle	 Schäden durch nicht sachgerechte Aufladung des Akkus

Handelt es sich um ein Pedelec, ist auch der Akku etc. gegen die abgebildeten Leistungen abgesichert
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Schutzbrief

24-Stunden-Hotline

Pannenhilfe vor Ort

Abtransport

Weiter- oder Rückfahrten

Leih- oder Ersatzfahrrad

Übernachtungskosten

Fahrrad-Rücktransport

Fahrrad-Verschrottung

Bergungskosten

Inklusive Werkstattvermittlung

Ist in der Nähe keine mobile Hilfe verfügbar oder organsiert der Kunde die Hilfe selbst, über-

nehmen wir die Kosten der Pannen-hilfe bis maximal 50 EUR

Gilt bis zur nächst geeigneten Werkstatt beziehungsweise zum Wohnort, wenn dieser näher 

gelegen ist. Bei selbst organisiertem Abschleppen werden die Kosten bis maximal 150 EUR 

übernommen, separater Transport von Gepäck und Ladung bis 300 EUR.

Weiter- / Rückfahrt zum Wohn- oder Zielort mit dem Taxi oder öffentlichen Verkehrsmitteln 

bis zu einer Höhe von 500 EUR

Längstens 7 Tage und maximal 50 EUR je Tag

Längstens 5 Nächte und maximal 80 EUR je Übernachtung

Ist das Fahrrad innerhalb von 5 Tagen nicht fahrbereit, so wird der Rücktransport zum 

ständigen Wohnsitz organisiert. Bis 500 EUR.

Inklusive Transportkosten vom Schadenort zum Einstellort. Restwerte werden eingerechnet.

Bis 3.000 EUR. Ist die Bergung behördlich angewiesen, verzichten wir auf die Voraussetzung 

der Entfernung zum Wohnort und übernehmen die Kosten in voller Höhe.
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